PSL3213 — CIRCUITOS ELETRICOS It

4° Teste — (09.10.17 ) — Com consulta — Duragdo: 13 minutos
N° USP: Nome: _ GABARITO

Considere o circuito da Figura 1 para os testes de 1 a 3.

1 — A expressio de I;(s) € dada por:
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2 — A expressio de Vi(s) em fungio de Ii(s) €
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3 — O circuito apresenta as seguintes frequéncias complexas proprias.
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4 — Quanto & analise das frequéncias complexas proprias assinale a opgao FALSA:

a) Cortes de capacitor na rede livre implicam a existéncia de FCP nula.

b) Igualar a zero o determinante da matriz de analise permite obter todas FCPs desde que
tenhamos o cuidado de trabalhar apenas com derivadas (ndo usar integrais na analise).

¢) Lagos de indutores implicam a existéncia de FCP nula.

d) Seo circuito possuir 3 elementos armazenadores de energia e o determinante de sua
analise de malhas gerou um polindmio de 3° grau nfio ha necessidade de se fazer a
analise em que ndo apareca integral.

Todas as FCPs devem aparecer simultaneamente em alguma resposta.

5 — A equagcfio caracteristica de um circuito resultou em r-1) $?+rs+1=0 onder éo
parametro de um gerador vinculado.

A condigio para que ele seja assintoticamente estavel é:

a) r>1
b) >0
¢) r=>0
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